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B4_E5_9B_BD_c53_642369.htm 1.对职务进行重新设计取得成

功的关键之一是:a、建立拥有自主权的工作团队.b、通过增加

与所从事的工作相似的任务来扩大工作内容.c、实行职务轮

换，使员工工作多样化；d、改变工作内容，以满足员工自身

发展的需要。答案：d解题思路：a、不正确。自主性的工作

团队仅是职务丰富化的一种，在许多情况下不适用。b、不正

确。增加更多的相似性任务，从根本上来说，不是职务再设

计。如果现在的任务很难或者令人厌烦，这样做还会损害员

工的能动性。c、不正确。将员工轮换到不同的岗位，只能提

供暂时的挑战，而不会满足那些渴望更大挑战的员工的需要

。d、正确。成功的职务设计和再设计的主要原则之一是考虑

员工的需求和技能，使员工从事与他们的需求和技能相符合

的工作，或改变员工的职务以满足他们的需求和技能。2.以

下哪项关于基准比较法的陈述是正确的？a、将一个公司的业

绩与其最接近的竞争对手的业绩进行比较是基准比较法的典

型做法；b、可以通过质量或数量的比较来进行；c、通常局

限于制造业操作和生产过程；d、将一个公司的业绩与业绩最

佳的公司进行比较来完成。答案：d解题思路：a、不正确。

基准比较法包括与行业先锋和世界上最好的经营业绩进行比

较。基准比较法或使用行业范围的数据以对参加比较的公司

提供的信息给予保密，或使用合作公司的数据。b、不正确。

基准比较法需要的是涉及数量比较的测量方法。c、不正确。

基准比较法可被应用到一个公司的所有职能领域。事实上，



制造业常常是有行业特点的。但是有些事情如处理订单，支

付货款则没有行业特点。因此通过向全球最佳学习，制造业

有更多的机会来提高自己的业绩。d、正确。见a3.弹性预算

是以下哪种计划的量化表现？a、为预算期实现的实际产出水

平编制的计划；b、由预计收益表及预算期间相应的安排组成

；c、强调在预算期间生产销售产品和服务所必需的活动成本

的计划；d、规划预算期内改进现有实务和程序后的成本；答

案：a解题思路：a、正确。这是弹性预算的定义。b、不正确

。这是经营预算的定义。c、不正确。这是以作业为基础的预

算编制法的定义。d、不正确。这是“改善”预算编制法的定

义。4.以下哪项是效率衡量方法的范例？a、缺勤率.b、成为

制造业领头羊的目标.c、每天处理的保险索赔案件数；d、顾

客投诉比率。答案：c、解题思路：a、不正确。缺勤率不是

一种衡量效率的方法，因为不存在任何投入与产出的比较。b

、不正确。这是一个效果的例子，不是效率的例子。c、正确

。效率是有效产出与获得该产出所必需的投入之间的比率。

每天处理的保险索赔案件数衡量的是产出（处理的索赔案）

与投入（一天的工作）之比。d、不正确。顾客投诉比率不是

一种衡量效率的方法，因为不存在任何投入与产出的比较

。5.对需求量取决于生产水平的制造业库存（比如原材料、

组件元件、分组合件）进行计划和控制的恰当技术是：a、材

料需求计划；b、回归分析；c、资本支出预算编制；d、线性

规划；答案：a解题思路：a、正确。材料需求计划是一项计

划和控制技术，用来管理依靠需求的制造业库存。b、不正确

。回归分析是一种用来估计变量之间关系的统计方法。c、不

正确。资本支出预算编制是用来分析和评价长期资本投资的



。d、不正确。线性规划是一种数学方法，以使某个给定的客

观对象最大化到某个限度或最小化到某个限度。6.如果即时

采购政策成功减少了某制造公司的库存总成本，那么最有可

能发生以下哪种成本变化组合？a、采购成本增加，缺货成本

降低；b、采购成本增加，质量成本降低；c、质量成本增加

，订货成本降低；d、缺货成本增加，储存成本降低；答案

：d解题思路：a、不正确。供应商可能要求制造公司对其售

价做出让步，这将提高制造公司的采购成本。但是，制造公

司在任一时点都将收到较少的材料，提高了缺货的可能性，

从而导致缺货成本增加。b、不正确。供应商可能要求制造公

司对其售价做出让步，这将提高制造公司的采购成本。但是

质量成本不一定受到即时采购制的影响。c、不正确。在制造

公司处理更少的采购订单的情况下，订货成本可能会降低。

但是质量成本不一定受到即时采购制的影响。d、正确。在这

种情况下，制造公司在任一时点都将收到较少的材料，提高

了缺货的可能性，从而导致缺货成本增加。与此同时，平均

存货将减少，导致储存成本降低。7.在经济订货量模型中，

每份订货成本和储存成本都是估计数目。如果变动那些估计

数量，以便确定这种变化如何影响最优经济订货量，此种分

析方法叫做a预测模式；b敏感性分析；c关键路径法（cpm）

分析；d决策分析。答案：b解题思路：a、不正确。预测模型

涉及在不能获得时间序列数据时，预测一段时间的数据或者

建立回归模型。b、正确。经济订货量敏感性分析包括变动单

位存储成本和/或每次订货成本来决定这些变动对最佳订货量

的影响程度。c、不正确。关键路径法涉及项目计划安排。d

、不正确。决策分析涉及从备选方案中挑选出最佳方案。8.



某公司拥有仓储式连锁商店，这种商店出售大量的食品、办

公用品及其他低值商品。商店的营销费用都减至最小，每个

商店的装修均很普通。选择适合该公司的组织结构类型：a、

机械式b、模仿c、有机式d、简单式答案：a解题思路：a、正

确。机械式组织结构，最适合那些关注于通过严格控制、广

泛的劳动分工和高度正规化最大程度降低成本的组织。b、不

正确。模仿是一种战略，不是一种组织结构。c、不正确。有

机式组织结构是一种松散、灵活的具有高度适应性的组织结

构，是低复杂性、低正规化和分权化的。d、不正确。不是一

种组织结构。9.内部审计师可以通过确定何种事项来评估管

理当局的计划职能？a、管理者的责任对象和授权范围。b、

员工薪金是否与以员工分数确定的薪金档次表一致。c、是否

每个管理计划均包括用来衡量计划完成与否的方法。d、当旧

的业绩评价标准不合适或无效率时，是否建立和推行新的业

绩评价标准。答案：c解题思路：a、不正确。见c。b、不正

确。见c。c、正确。本题考察管理职能的知识。决定是否每

个管理计划均包括用来衡量计划完成与否的方法是内部审计

师促进管理层计划职能的一个方法，故选c。a选项所述内容

与管理的组织职能相关，b选项与管理的指导职能相关，d选

项与管理的控制职能相关，故a、b、d均不对。d、不正确。

见c。10.工作生活质量激励机制的最基本原理表明组织应该通

过哪项途径来激发员工的创造潜力？a、让他们参与影响他们

生活的决策，使他们对工作有更多的控制；b、提供与员工努

力和完成情况直接相关的公平合理的奖赏制度；c、关注员工

较高层次的需求；d、应用职务丰富化技术，该技术可以增强

技能多样性、任务同一性和重要性、自主性和反馈。答案：a



解题思路：a、正确。本题考察“让员工参与影响他们生活工

作的决策是最好的激励办法”的知识。开展工作生活质量活

动是建立在“让员工参与那些可能影响他们生活和工作的决

策和行动”这一原则基础上的，故选a。其余选项所述内容虽

然都是激励措施，但是公平合理的奖赏制度不是工作生活质

量活动的主要特点，关注员工较高层次的需求不符合工作生

活质量的概念，职务丰富化的目的不是开展工作生活质量活

动，所以b、c、d选项均不正确。b、不正确。见a。c、不正

确。见a。d、不正确。见a。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


